Pracovný list                  Násobíme  a delíme         4. D

1.Doplňtabuľku.
	Činiteľ
	7
	
	5
	9
	9
	4
	6
	8

	činiteľ
	   7
	   2
	
	   3
	
	
	
	   9

	súčin
	
	  100
	  40
	
	  63 
	
	  42
	



2. Vydeľ a výsledky v riadkoch vynásob.
50 : 5 = ........     64 : 8 = ................  .  ........ = ........
56 : 7 = ........     36 : 9 = ........         ........  .  ........ = ........
48 : 6 = ........     54 : 9 = ........         ........  .  ........ = ........

3.Vypočítaj.
(28 : 7) . (24 : 6) = ...........................................................
[bookmark: _GoBack](100 : 2) : (2 . 5) = ..........................................................
5 . (49 : 7) : 5 = ..............................................................
72 : (2 . 4) : 9 = ..............................................................
2. (3 . 4) . 2 : 8 = ............................................................

4. Oprav chyby v príkladoch, napíš počet chýb a podpíš sa.
   8 .9 = 40          10. 3 = 34 6 . 6 = 39

4 . 4 = 16    9.7 = 64 4 . 5 =20
  11 . 6 = 665 .20 = 908 . 8 = 63
Počet chýb:........   Podpis ...................




